Questions and Answers Document #1 RFP Reference Number: P2400049

CLOSING DATE: AUGUST 31, 2023

CLOSING TIME and TIME ZONE: 3:00PM EDT

PROJECT TITLE: Investigations Services for the Office of the Privacy Commissioner of Canada

To All Bidders:

The purpose of this document is to give effect to the following:

Questions and Answers: The following information is issued in response to questions received from bidders:

Question 1:

For both senior and intermediate levels, would you consider amending the criteria to include "administrative investigations into workplace harassment, violence, misconduct, or wrongdoing under Canadian federal or provincial legislation."?

Answer 1:

The criteria included within the RFP is considered critical for the attainment of the stipulated goals and deliverables. Criteria will therefore not be amended.

Question 2:

Regarding this RFP, we were wondering, when preparing our bid, if you would consider investigation experience with other legislative frameworks including: Official Languages, Human Rights, Conflict of Interest and Ethics rather than solely PIPEDA?

Answer 2:

Although all bids will be reviewed, their assessment will be based on the required experience and criteria found within the RFP.